

翻手为云覆手为雨

FANSHOUWEIYUN
FUSHOUWEIYU

栏目主持：初童

由于大家最喜欢的11期周年庆很快就要到了，原定6期完成的《吾谁与归》故事接龙在本期杂志上就要暂时告一段落了，许多个月来，邮箱总是会收到满满的投稿，大家对于主角的命运各有想法，也让我们看到读者群体中的卧虎藏龙。

我们的唐成安小朋友在送信→挨揍→送信→挨揍的循环过程中达到了精神的升华，他已经能从开始的“被人用枪逼着揍”过渡到现在“屁颠屁颠去送信上赶着被揍”，他能有这样的觉悟，离不开大家对他的栽培！【总觉得哪里不对……】

而故事开篇的作者郎小宇同学，也已经从最开始哭着喊着说大家一定要好好对他的亲儿子唐成安，到现在看了一下投稿之后茫然地说，这个唐成安是谁？

但不管怎样，许多相互不认识的童鞋被这个故事牵在一起，绞尽脑汁设计故事中人物的命运，既要接好前一位续写的童鞋设下的迷局，又要给后一位童鞋铺好路，是一件很有趣的事吧。这一期我们依然延续上一期的两条线路，选择了两篇续写作品，给唐成安、姜柔、杨副官一个阶段性的结局。

《吾谁与归》第四章前情回顾 01号

唐成安受破庙中的阿生委托，送信给姜柔，却被姜柔身边的男人杨副官盘问。唐成安心中疑惑，追问阿生与姜柔的关系，才知道原来他们曾是青梅竹马的恋人，后被杨副官生生拆散，他强娶了姜柔。杨副官是一个极其危险的人物，但阿生依然决定冒着危险带姜柔走。在劝说姜柔的过程中，唐成安突然发现不远处的树下有一个人正在窥视着他们！他是谁？

《吾谁与归》最终章续写

文/阿喵小姐

一颗子弹没有预兆地飞向唐成安，他吓坏了，身子一闪躲到了门后面，却不料子弹的目标并不是他，而是他身后那个叫阿生的人。不，子弹直直地射向了穿着旗袍的姜柔，闷闷一声，姜柔的胸口开出了一朵血花，红艳艳的，在寒冷的冬季，浸偷她银白色的旗袍上，异常鲜艳夺目。

姜柔张着红唇瞬时倒下，唐成安瞪着惊异的眼睛看向方才藏人的枯树，却一个人影也没有。阿生惊得说不出话来，跪下抱着姜柔奄奄一息的躯体，红色血丝布满了双眼。“阿生，信里的人，就在你跟前……”姜柔抬起纤细的食指，指了指吓得瘫坐在地的唐成安。待唐成安再缓过神来的时候，已经被阿生拧着躲进了内屋。

“我们继续躲在这里不是办法，迟早会被发现的。”阿生的话音刚落，就从门缝看到穿着高筒皮靴背着手走进来的杨副官。唐成安还来不及问姜柔的话是什么意思，就被杨副官吓得往后退了一大步。

“这个女的没用了，拖出去。”阿生看到姜柔的尸体被几个穿着军装背着长枪的人拖走，攥着的拳头紧了紧。“你确定他们从后门逃掉了？”杨副官问旁边一个戴着眼镜低着头，同样身着军装的人，他非常肯定地点了点头。阿生看这个人非常眼熟，对，他想起来了，这个人是他仅见过一面的，姜柔的远房表哥。他明显是在帮自己，却怎么会在杨副官手边做事？

来不及多想，待所有穿着军装的人都从屋内撤走后，阿生不忘唐成安的存在，一把揪着他往后门逃去，行为也不像初识时候那么客气了。

后门打开，外面刺眼的白光直照进来，唐成安看到走在自己前边的阿生。“妙计！引狼入室又自投罗网，我果然没有看错你！”杨副官的声音顿时响起，两人都蒙在原地，眼睛适应了一些之后，才看到杨副官的手，正搭在眼镜男的肩膀上，满脸的赞许。

脖颈被重重一击后，两人都倒地不省人事。待他们再睁开眼时，已经身处杨副官府邸的地下室里了。

杨副官何许人也？阿生只说了一半，事实上他是大帅的私生子，这也是阿生一直躲躲闪闪的原因，也是姜柔知道斗不过他的原因。

当年姜柔的父亲与杨副官的父亲同在清朝为官，照理说也是同僚，官小一级矮人一截，姜柔的父亲为了攀高枝，将小小年纪的姜柔许给了杨副官，却因为社会动荡，同僚之间的利益受到威胁后，变成了仇家，亲事也就不了了之了。

然而长大后的杨副官强娶了姜柔，并非了却幼时夙愿。见惯了父亲的手段，利用一个女人能使自己权力最大化的事情，何乐而不为呢。然而姜柔，却一直以为杨副官的目的很单纯，从始至终都不知道自己的身份，只是一只默默爱着自己的可怜虫，最后死在他手上，不知道应该作何感想？杀掉她，顺便除掉一个对手，何乐而不为呢？

阿生娓娓道来事情的来龙去脉，唐成安也听得云里雾里。那这些，到底和自己，又有什么关系？却不觉杨副官已然走到他的身边。“唐飞龙？原来你就是日本人一直以来要找的奸细。”奸细？我细倒是余，奸倒是不曾有。“不说话就以为可以逃过吗？明天就带你去送死！”杨副官重重踹了一脚蜷缩在墙角闷声不吭的唐成安，邪笑了一声，走了。

“没想到你会是唐飞龙，明天杨副官拿你去跟日本人换取权势，真痛快！”唐成安已经不知道如何辩解了，只是轻声地问：“你和唐飞空有仇呀，恨得这么咬牙切齿的。”阿生啐了口口水，眼睛不再看他，“还好姜柔认出了你，当年你帮日本人做事，拿我们全家性命去讨日本人欢心的事情，我一辈子都不会忘！”

唐成安这才慌了：“我不是什么唐飞龙呀，你们都认错了！”这时，一个镜片反光的亮点折射到唐成安的眼睛上，瞬间他觉得睁不开了眼睛。果然，眼镜男缓缓靠近阿生，阿生正欲开口，便被眼镜男打晕。他转向唐成安：“你想知道你为什么变成了唐飞龙？”眼镜男冷哼一声，指着阿生：“他的信被我掉包了，只是将‘仇人即杨副官’，改成了‘仇人左手虎口生有豌豆胎记’。”

唐成安抬起自己的左手看了看，怎么？原来杨副官才是唐飞龙？潜伏在日本人里的奸细。大帅派了自己的私生子去做奸细，盗取机密，回来为杨副官洗清了嫌疑，再把冒牌货送到日本人手里，脱离干系。

绝妙的计划……唐成安心想，眼前却一黑。

眼镜男究竟是敌是友？我真的就这样死去了吗……

评审团：令人赞叹的作品，短短千字，将前四期中续写的内容全部串联起来，更将唐成安、杨副官的身份谜团清晰化。虽然引入了新的人物和身份，却一点都不突然。故事从姜柔的死开始迅速加快节奏，让人刚刚被倒下的姜柔震撼，紧接着就陷入了更大的谜团，一波未平一波又起，着实精彩。